20187 IHRL=N-2YF I FIRP WedsSport

1Y XRFR—U 1

led=s5port
LEXUS / TOYOTA

TC105N

RN-55M

RN-05M

SA-77R

SA-54R

SA-72R

SA-10R

10% *A *C 5/114.3 [M12x1.5 |20| F 1 O 1245/30 | | [ | | 1 O 1245/30 | o
F-SPORTE L 960  |HEX21 R - O 1255/30 | | [ | ; . - O 1255/30 | ;
19F[ - - - 85 45: O 123540 — - 85 45. O 1235/40 P P
R - | - i - i 95 48: O 1265/35| — | ¢ - i 95 48: O 126535 — | i - i
18/F| — 85 43 O 1235/45/85 45; O 1235/45|85 45! O 1235/45/85 35 O 1235/45/8.5 35! O 1235/45/8.5 35} O {235/45|8.5 35 O {235/45/85 45 O 1235/45
R — & 9.0 50 O 1255/40|/9.5 45, O :255/40/9.0 43| O [255/40|9.5 45 O :255/40|9.5 45: O [255/40|9.5 45: O 1255/40|9.5 45! O [255/40|9.5 45 O 1255/40
190% *A 5/1143|M12x15|20(F |85 45 O 24530 - & - - - - 85 45: O 24530 - | -
@60  |HEX21 R|95 48! O 125530 — - - i - o 9.5 48 O (255/30] — =
19F - - - 85 45: O {24535 — | - 85 45: O 124535
R - - : - : 9.5 48: O 126530 — : - : 9.5 48 O 1265/30
18 F| - 85 431 O 1245/40|85 45: O [245/40(85 45 O 1245/40|8.5 35 O 1245/40/8.5 35 O :245/40|85 35: O |245/40
Rl — ¢ 9.0 35: O 1275/35/95 45; O :275/35/9.0 43: O :275/35/9.5 45: O :275/35/9.5 45: O :275/35/9.5 45: O :275/35
GS F 10% *A 5/1143 [M12x1.5|20|F| 9.0 35! O i255/30| — | | - - - - 85 38 O 255/30 [ [
60 |HEX21 RI100 35 O 127530, — | | - - i - - 95 38: O (27530 — | - i
19F - | = = | 85 38 O 25535 ~— | B 85 38 O (25535 — | | .
R| - - i - 9.5 38 O 27535 — | - 95 38: O 127535 — | | -
IS 30% 5/1143 [M12x1.5 [19|F| — - - 85 38 O (22535 — | - 85 380 O 225035 — | | -
F-SPORTE L 350+200t *A 60  |HEX21 Rl - - - 95 48 O [255/30| — | - i 95 48: O 25530 — | -
18/F| - 85 32: O 1225/40|85 38! O :225/40|85 38: O 1225/40|85 35! O :225/40|8.5 35: O 1225/40|8.5 35! O 1225/40|8.5 35: O i225/40|8.5 35! O :225/40
R = 9.0 50; O :255/35/9.5 45; O :255/35/9.0 43: O :255/35|9.5 45: O :255/35/9.5 45; O :255/35|9.5 45; O :255/35|9.5 45:. O :255/35 PO
30% 5/1143 [M12x1.5 [19|F| — - - 85 38 O 22535 — | | - 85 38, O 22535 — | |
300h:250 *A  |p60 |HEX21 Rl — - i - i 95 48 O 25530 — | | - i 9.5 48 O 125530 — ! ;
18/F| — 80 42: O i225/40|85 38: O 1225/40|85 38: O 1225/40|8.5 35! O i225/40/8.5 35 O :225/40|85 35; O :225/40|85 35: O |225/40 e}
Rl - 9.0 50: O :255/35/9.5 45: O :255/35/9.0 43: O :255/35|9.5 45: O :255/35|9.5 45; O :255/35|9.5 45: O :255/35|9.5 45; O :255/35 . O
17/F| - 80 38: O 22545 — | ! - 7.5 451 O 1225/4575 45 O 1225/45|75 45 O [225/45(7.5 45 O 1225/45/7.5 45} O |225/45
Rl - 9.0 49 O i245/40) — ! - i 7.5 45 O {225/45|7.5 45 O 1225/45|75 45 O [225/45|7.5 45; O [225/45|7.5 45, O ;225/45
20% 5/1143 M12x1.5 19| F| — = i = 85 38 O 22535 — | ! o 85 38 O 22535 — i ! o
350:350C *A *C |p60 |HEX21 Rl - - i - i 95 48: O 25535 — ¢ - i 95 48: O ;25535 — i ¢ -
18/F - 85 431 O 1225/40|85 45! O :225/40|85 45: O {225/40(8.5 35! O :225/40|8.5 35! O {225/40(8.5 35! O i225/40|8.5 35! O {225/40/8.5 35! O i225/40
Rl - 9.0 50: O {255/40/9.5 45! O :255/40/9.0 43: O {255/40|/9.5 45! O :255/40/9.5 45: O {255/40|/9.5 45 O {255/40|/9.5 45 O {255/40/9.5 45 O i255/40
20% 5/1143 M12x1.5|19|F| — = i . 80 45: O 122535 — | . 85 38; O 22535 - | -
250:250C *A *C |60 |HEX21 Rl - - i - i 85 45: O 122535 — i | - i 9.5 48 O :255/35
18/ F| — 80 42 O 1225/40/8.0 45: O 225/40/8.0 45 O {225/40(8.5 35/ O :225/40/8.5 35/ O 225/40|85 35 O |225/40
Rl — 9.0 50: O i255/40/9.0 45! O 1255/40/9.0 43 O 1255/40|9.5 45 O 1255/40/9.5 45 O {255/40/9.5 45 O |255/40
17|F| — 80 42: O 22545 — | | R 75 45; O 1225/45|75 45 O [225/45|75 45; O |225/45
Rl - 9.0 49: O ;245/45| — = 7.5 45; O 1245/45| 7.5 45 O [245/45| 75 45 O ;245/45
IS F 20% *A 5/114.3 [M12x1.5 |20 F |85 35 O ;245130 — | | - - - - 85 38 O ;245730 ; ;
60  |HEX21 RI195 48: O 125530 — - - i - - 9.5 48 O 1255/30 | ;
19/F — - - 85 45: O 1225/40| — = 85 45: O 122540, — | i -
R - : - = 95 48: O :255/35 = = 9.5 48: O :255/35 - : - :
LC 100% *A 5/120 |M14x1.5|20F |9.0 20 O ;245/45| ~— - - - - - - -
960  |HEX21 R|10.0 25! O 275/40| — - - i - - - i - -
LS 50% *A 5/120 |M14x1.5(20/F | 9.0 20 O :245/45| — - = i - - = i = i = i
60  |HEX21 R|100 35: O :275/40| — - = - - = - -
40% *A 5/120 |M14x1.5|20|F |85 35! O [245/40| ~— - - - - - - -
60  |HEX21 R195 38: O {27535 — - - i - - - i - -
RC 10% *A 5/114.3 [M12x1.5 20| F |85 45 O i245/30| — - o = = 85 45 O 1245130 — | B
F-SPORTE L 60  |HEX21 R|195 48: O 125530 — = = - - 95 48 O 125530 — | -
19/F — - - 85 45: O 1235/40| — - 85 45: O 1235/40| — ! -
R - - : - : 9.5 48 O 1265/35 - : - : 9.5 48 O 1265/35 - : - :
18/F| - 85 43 O 1235/45/85 45, O 1235/45/85 45; O 1235/45/85 35; O 1235/45/8.5 35 O 1235/45/8.5 35, O ;235/45/8.5 35; O :235/45/85 45 O 1235/45
R| - 9.0 50: O 255/40/9.5 45; O :255/40/9.0 43: O ;255/40|/9.5 45: O :255/40|9.5 45: O :255/40|9.5 45: O :255/40|9.5 45: O :255/40|9.5 45: O :255/40
17/F| - FrUN—F% - - FrUN—F5 FrUN—Fi5 FrUN—F FrYN—F5 FrUN—Fi5
R - : : : - - : : : : : : : : : :
RC F 10% *A 5/114.3 [M12x1.5 20| F | 9.0 35! O i255/30| — = = = - 85 38 O 1255130 ~— =
60 |HEX21 R|100 35: O i27530| — = - i - - 95 38: O 1275330 — =
19F - | - - 85 38 O (25535 ~— - 85 38 O (25535 ~— -
R - — — 9.5 38! O 1275/35] — — 9.5 38! O 1275/35| — —
TOYOTA
7T 10% 4/100 |M12x1.5|16/F| — 70 36: O {19550 ~— = i 6.5 38: O i195/50/6.5 38: O {195/50|6.5 38; O i195/50(6.5 38 O
@54 |HEX21 Rl - 70 36 O 195/50] — S 6.5 38: O :195/50/6.5 38: O :195/50|6.5 38: O :195/50|6.5 38: O :
15/F = 6.5 38; O 1185/60| ~— - 6.0 38 O 175/65/6.0 38 O {175/65/6.0 38 O 1175/65/6.0 38 O !
I 65 38 O (185/60| — - 6.0 38: O (175/65/6.0 38 O (175/65/6.0 38: O 175/65/6.0 38 O
TYRE 160% *C 5/1143 [M12x1.5(20|F |85 45 O 24530 — | | - o . . 85 45. O 24550 — | | .
60  |HEX21 R|95 48: O 125530, — = - - - i - i 95 48: O 125530) — | -
19/ F - : - : - 85 45 O 1245/35 - : - : 85 45 O 1245/35 - : - :
R| - - i - i 95 48 O 126530 — | ! - i 9.5 48 O 126530 — | ! - i
18/F| - 85 43 O 1235/40(85 45; O 1235/40(8.0 45: O 1235/40/85 50; O 1235/40|85 50 O 1235/40/8.5 50; O :235/40|85 50 O :235/40|85 45 O 1235/40
R| - 9.0 50: O 1265/35/9.5 45; O :265/35/9.0 43: O :265/35/9.5 45: O :265/35/9.5 45: O 265/35|9.5 45: O :1265/35|9.5 45: O :265/35/9.5 45: O :265/35
17|F - 80 42 O i235/45| — | | - 75 45 O 1235/45|75 45: O [235/45/7.5 45 O {235/45/7.5 45} O :235/45|75 45 O [235/45
R - 9.0 49: O 1255/40| — - 7.5 451 O 1235/457.5 45 O 1235/45/75 45 O 1235/45/7.5 45 O 1235/45/7.5 45! O 1235/45

FLYIXF BAVRA— VDY LRTHA VAN 7T/ F—&VIEHHBIBED
EE1E RS /—RIVEFTRIT/E—EIEETO T, O—H I/ Z OB
= BXF AVF—0IT75VABNVIEN 8 ElRE - 2 VRS KVEROBNDB)E T, e/ \V FIVEEEIRS DS )75V AP RN th, ERERE - 21 VIHRRFICKVEROBNDSYE T,

(BT, EITRLIBDHERT ENLHYET.

EXF T7rVE—DEORHHELRITVELEBSNORMOEN. DDAV F =7 )T VAPV EROTNABYET,

TATENES NA AT F vy TDRBFARTIT N 75v b vy TREFSTEHERTEE LA,
"XENE KA —IVDERETRETT D V2 —F vy TORBIFTEE A TCIOSNICEL T BAF vy TORBEABTICEVET, LETCI05NE £V E—F vy TENT AUV ORBEEIITEEEA,

ETT
55 [

MEDRAVERELV Y —IMEBAEETY, L V37AAA SV DRIELY Y —ILDWTIEL
TTCI05SNIIIFRETES A, (TTRNOBNASHVET)
ERARAEOEY Ty vy —BRIALTLEEN. ZOEERBETELREBIEH TEE LA,
*C IL—RIREST IV ARDREZBENBYET,

Fru7Eal
(TC105NIE
HAFrv7)

OB AV M UTFNETNSHL ISV AT NA 24T Fr v TOVWT D 2 —F vy T EBEDARTT,
"EEE, 7OV R UTEREFNUCSHL TSV REA T NAZATF Ry TDWThDEY 2 —Fr v TLEEHTRETTH
BT Foy TEEBICTIVE—LVF vy THRELET,



20187 IHRL=N-2YF I FIRP WedsSport

DIVARE—Y 2 TC105N RN-55M RN-05M SA-7T7R SA-54R SA-72R SA-10R

led=s5port
TOYOTA

130% M12x1.5 17| F o /\ 1205/45 i O 1205/45 i O 1205/45
G's,GR HEX21 R L f O 1205/45 - O 1205/45] 74 . O 1205/45
130% 4/100 |M12x1.5[17|F| — - - - 70 50 A i195/45/7.0 50 O (195/45/7.0 50 O |195/45
161F& (@54 |HEX21 Rl — - i - - 7.0 50 O i195/45/7.0 50: O 195/45/7.0 50: O :195/45
16/ F| - 70 43 O i195/50, — | ! = i 6.5 50 A i195/50(6.5 50 A i195/50|65 50 A |195/50
R — 70 43 O i195/50, — i - 6.5 50 O 1195/50]/6.5 50 O :195/50|6.5 50: O :195/50
130% 4/100 [M12x1.5|16/F| — 70 360 O i195/50] — | | - 6.5 38 A 1195/50/6.5 38 O 1195/50|6.5 38} O |195/50
151078 @54 |HEX21 Rl - 70 36 O (19550, — | ¢ - 6.5 38! O 1195/50/6.5 38 O 1195/50|6.5 38: O |195/50
15/F - 65 38 O 185/60 — | ! - 6.0 38: O i175/65/6.0 38: O :175/65 6.0 38: O |175/65
Rl - 65 38: O :185/60] — : - : 6.0 38: O :175/65/ 6.0 38: O :175/65/6.0 38: O :175/65
90% 4100 [M12x1.5[17|F| - - - - 70 50 A (195/45/7.0 50; O [195/45/7.0 50 O |195/45
RS 161>~ F & @54 |HEX21 Rl - - i - - 7.0 500 O i195/45/7.0 50: O {195/45/7.0 50: O :195/45
16/ F| — 70 43: O :195/50, - | = 6.5 50 A 1195/50/65 50: A :195/50|6.5 50: A :195/50
R = 70 43 O 1195/50] — : = : 65 50: O 1195/50/ 6.5 50: O :195/50/6.5 50: O :195/50
15 F| — 70 48; O (195/55| — | | - 60 48 A [175/65/6.0 48 A [175/65|6.0 48 A |175/65
R| - 70 48 O 19555 — | ! - 6.0 48 O 175/65/6.0 48 O :175/65/6.0 48 O :175/65
90% 4100 |M12x15[16/F| — 70 43; O i195/50 — | ! = 6.5 38: O i195/50|6.5 38: O i195/50|6.5 38: O :195/50
1540F& @54 |HEX21 Rl - 70 43O 1195/50] — | ¢ - 6.5 38: O i195/50/6.5 38 O :195/50|6.5 38: O i195/50
15/ F  — 6.5 38 O 18560 — | ! - 6.0 381 O 1175/65/6.0 38 O 1175/65]6.0 38: O |175/65
Rl - ¢ 65 38 O 18560 — | ! - 6.0 38 O 175/65/6.0 38 O {175/65/6.0 38: O :175/65
9597 210% 5/1143 [M12x1.5(20|F |85 45 O :24530| — | | = i = i = i = i 85 45: O :245/30
dpotF¥'JIS—  |p60 |HEX21 R|95 48 O 25530 — | ! - - - - 9.5 48 O 1255/30
86 19F — & - E 85 45: O 1225/40| - | | - 85 45 O 225/40
R| - - i - i 95 48 O 125535 — | ! - i 9.5 48 O 1255/35
18/F| - 85 43: O i225/4585 45: O [225/45(85 45: O i225/45/8.5 35! O :225/45/8.5 35 O :225/4585 35: O |225/45
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ) R| - 9.0 50 O 1255/40]9.5 45 O 1255/40|9.0 43 O 1255/40/9.5 45 O 1255/40/9.5 45 O [255/40/9.5 45 O |255/40
4potF+')/\— 17|F] - 80 42 O i225/50] ~— | | - 75 450 O (215/55/75 45; O [215/55|7.5 45 O |215/55
< R — ¢ 9.0 49 O [255/45] — | ! - 75 45 O 1215/55/75 45: O 215/55|7.5 45 O i215/55
200% 5/1143 [M12x1.5 20| F |85 45: O :245/30, — @ | - - - - 85 45 O :245/30
4potF+v')/S— |60 |HEX21 R|95 48! O 125530 — | - - - - 9.5 48 O :255/30
B 19F - - - i 85 45 O 1225/40| — | | - 85 45 O 225/40
Rl — - ; - 95 48 O 124535 — | ! - 9.5 48 O 245/35
18/F - 85 43: O :225/45|85 38: O :225/45|8.5 38: O :225/45|8.5 35 O :225/45/85 35 O ;225/45/85 35! O :225/45
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ) R - 9.0 50 O :245/40/9.0 45: O 1245/40|9.0 43 O 1245/40|9.5 45 O 1245/40|9.5 45: O :245/40|9.5 45 O :245/40
4potFr')/\— 17/F) = 80 42 O i225/50] — | | - 7.5 45 O i215/55/75 45 O [215/55|7.5 45; O |215/55
38 R — & 90 49 O i255/45| — | ! - 7.5 45 O 1215/55|7.5 45; O {215/55|7.5 45; O 1215/55
C-HR 10-50% 5/1143 [M12x1.5 |20| F[85 45 O 24535 — | = i = i = i = i 85 45 O 245/35 !
960  |HEX21 R|85 45 O {24535 — | ! - - - - i 85 45: O :245/35 : ;
19/F — - - 80 45 O i225/45| — | | - 85 45 O (22545 — | | -
R - - : - : 80 45 O 225/45 - : - : 8.5 45; O 1225/45 - : - :
18/F| - 80 42; O i225/50(7.5 45 O :225/50(7.5 45 A :225/50|7.5 45: O ;225/50|7.5 45} O i225/50|7.5 45} O :225/50|7.5 45! A 1225/50|7.5 45 A }225/50
Rl - 8.0 42 O 1225/50|7.5 45 O [225/50|7.5 45} A {225/50|7.5 45: O i225/50|7.5 45; O 1225/50|7.5 45 O 1225/50|7.5 45} A 1225/50|7.5 45} A {225/50
17|F - 80 49: O :225/55| — | | - 70 48 O (215/60|7.0 48: O [215/60/ 7.0 48 O {215/60/7.0 48| O :215/60|7.5 45; A [215/60
R — 80 49: O i225/55| — | - i 70 48 O i215/60/7.0 48 O 1215/60|7.0 48 O i215/60|7.0 48 O [215/60|7.5 45 A :215/60
=75 80% 5/1143 [M12x1.5 [19|F| — - - 85 45 O 1235335 — | | - i 85 45 O 123535 — | | -
060 |HEX21 Rl - - - 95 48 O 126530 — | ! - 95 48 O 126530 — | ! -
18 F[ - 85 43 O 1235/40(85 45 O 1235/40(85 38 O 1235/40(85 50: O :235/40(85 50: O 235/40[85 50: O :235/40(85 50: O |235/40
Rl - 9.5 35: O i255/35/9.5 38: O 1255/35/9.5 38: O 1255/35/9.5 38 O i255/35/9.5 38 O :255/35/9.5 38: O 255/35|9.5 38: O i255/35
17/F| = 85 321 O 1235/45) - - FrUN—F% FrUN—F% FrUN—F FrUN—F%
R - : 9.5 32 O :255/40) — : - : : : : : : : :
J7 80RTAR 51143 M5 [19[F| = - -1 FENTIS - - FHHELA = =
TrIv— (GRSPORT &85) |60  |HEX21 R — ¢ - i - i L - - L - -
18/F| - | LA 7.5 450 O i215/45(7.5 450 O (215/45/7.5 45 A [215/45|7.5 45} A i215/45|7.5 45 A (215/45|75 450 A 1215/45/7.5 450 A 1215/45
R — & L 7.5 450 O 1215/45|7.5 45} O 1215/45|7.5 45} O {215/45|7.5 45; O 1215/45|7.5 45 O [215/45/7.5 45 O [215/45|7.5 45, O {215/45
86 IN6 5/100 [M12x1.25[18/F| — © ! 80 42 O i225/40|75 45: O 1225/40(8.5 45 O i225/40(7.5 45: O i225/40|7.5 45: O 1225/40(7.5 45: O i225/40(7.5 45 O :225/40|7.5 45 O |225/40
(FLrRIEER<) ®56  [HEX19 R| - | 80 42: O i225/40|8.5 45: O :245/35/9.5 45: O :245/35|8.5 45: O :245/35|8.5 45: O i245/35|8.5 45: O :245/35|8.5 45: O :245/35|8.5 45: O i245/35
17/F - 8.0 4200 215/45) - | - 7.5 48 O i215/45|75 48 O 1215/457.5 48 O 1215/45/7.5 48 O i215/45/75 48 O 215/45
RI — ¢ 80 42 O 21545 — | ! - 7.5 48 O 1215/45|7.5 48 O (215/45|7.5 48 O 1215/45/75 48 O | 75 48 O 1215/45
16/ F| — - - - 7.0 48 O 1205/55/7.0 48 O i205/55/7.0 48: O 1205/55/7.0 48 O ! -
R - ¢ ¢ - - - 70 48 O 1205/55/7.0 48 O 1205/55|/7.0 48 O 205/55/7.0 48 O | -
n)7— 60% 5/1143 [M12x1.5(20|F |85 35 O :245/40| — | | - - - - 85 38 O [245/40| — | -
(GRSPORT &%5) |60  |HEX21 R|85 35 O i245/40| — | ! - - - - i 85 38 O i245/40| — ! -
19[F| - = i = i 85 38: O 23550 — | = i 85 38: O 23550 — | = i
R = : = : = : 85 38 O :235/50| — : = : 85 38 O :235/50| — : = :
TIIR 50% 5/100 [M12x1.5|18/F| — | | 80 421 O i215/40|75 45 O 215/40 LA 7.5 45 O i215/40|75 45 O [215/40(7.5 45 O 1215/40|7.5 45 O i215/40|75 45 O 215/40
FYUIZPHV (GRSPORT &%5) |@54  |HEX21 Rl - | 8.0 42 O 1215/40|7.5 45 O 1215/40 L 7.5 45; O 1215/40|7.5 45; O i215/40|7.5 45; O 1215/40|7.5 45 O 1215/40|7.5 45 O i215/40
weE = &+ 80 42: O 21545 - | = i 7.5 48: O i215/45/75 48 O 1215/457.5 48 O :215/45/7.5 48 O :215/45|75 48 O 215/45
R — i 80 42; O 215/45| — . | - 7.5 48: O i215/457.5 48: O 1215/45|7.5 48 O :215/45/7.5 48 O :215/45/7.5 48 O 215/45
30% *C 5/100 |[M12x1.5[17|F| — © | 80 42: O i215/45] — | | - i 7.0 450 O 1215/45/7.0 45; O [215/45/7.0 48 O {215/45/7.0 48| O :215/45|7.5 48, O |215/45
954 |HEX21 Rl — 1 8.0 420 0O i215M45] - | ! - 7.0 45 O 1215/45/7.0 45. O 1215/45/7.0 48 O 1215/45/7.0 48 O 1215/45/7.5 48| O 215/45
ALYIXF ST RA— VDU LRF YA VAN ITY IS H BB ENBIET, EIITSELHRS MY DRNSSYES Erergl A BEOSAYERELSY—HEREETY, KL VITADASYORELYF— 20T spy7mal OIS IOV UTENENHLIZY MM T M EATE Ly TONT MO E—F 0y TLRBHARTT,
el 7T /—XVEBCRTIY A —UHETOT, O—4T Y ZOMEHR BALETT. ) o i X ITCI0SNJICIFBETEEL A, (LTRNOBNHBIET) (TCTOsNiz  HEIKE 7OV R UTEREAUSHLTTY M T NS TR0y TONTNOEY —F v TEREDAETT B
- BXF AV —OUTSVANDLtb, BRIE - 21 VRAFSIC L BROBNABYET, Ee./\Y FIVEEBOS TSV AB DI\ b, BRE  1 VRAREIC L BMOBNABIET, B ERAMAAOL> Ty —RRYALTEX L, ZOEERETHLRLERAHTEE LA, BEFTYT) NS TRy TREBICTIIY A — &) F vy TR LET,
EXF T7rVE—DEORHHELRITVELEBSNORMOEN. DDAV F =7 )T VAPV EROTNABYET, *C HL—RIL&>T MY NERREZIBAHBYET,

TATENES NA AT F vy TDRBFARTIT N 75v b vy TREFSTEHERTEE LA,
"XENE KA —IVDERETRETT D V2 —F vy TORBIFTEE A TCIOSNICEL T BAF vy TORBEABTICEVET, LETCI05NE £V E—F vy TENT AUV ORBEEIITEEEA,



20187 IHRL=N-2YF I FIRP WedsSport

1Y XRKR—

led=s5port
TOYOTA  NISSAN

73

FT-117

TC105N

RN-55M

RN-05M

SA-77R

SA-54R

P.C.D.
R/ g (N\TR
5/114.3 [M12x1.5 |20/ F O :245/30 o 85 45: O 1245/30
3515 60 |HEX21 R|95 48: O 1255/30 = 95 481 O 125530 ~—
G's,GR SPORT 19F - - - 85 45 O 235/40| ~— - 85 45: O 235/40[ ~— -
R — ¢ - - 95 48: O (25535 — i - 95 48: O (25535 — -
18[F| — © 85 43: O 1235/45(85 45: O :235/45(85 45: O 1235/45/85 35 O 1235/45(8.5 35 O :235/45|8.5 35: O :235/45|8.5 35 O 235/45/85 45 O 235/45
Rl = :© 9.0 50: O :255/40/9.0 45: O :255/40|9.0 43: O i255/40|9.5 45: O {255/40|9.5 45: O :255/40|9.5 45: O :255/40|9.5 45i O :255/40|9.5 45i O |255/40
130% 5/1143[M12x15[20|F| 85 45 O 124530 — | - i - B - 85 451 O 124530, - | -
dpotFr/N—  |p60 |HEX21 R/ 95 48 O {255/30| ~— - - - - 95 48: O 25530| — - i
< 19/ F P = — 85 45: O 23540 ~— = 85 45: O 235/40] - = 1
R| - - i - i 95 481 O {25535 — | - i 95 48: O i255/35 : P
18/F| - 85 431 O 1225/45(85 45: O 235/45(85 45 O 1225/45/85 35! O 1235/45/8.5 35 O {225/45/8.5 35 O |225/45 § §
R - 9.0 50 O i255/40/9.0 45: O i255/40/9.0 43 O {255/40|9.5 45: O :255/40|9.5 45 O i255/40|9.5 45! O |255/40 3 3
17|F| - 80 42: O 225,50 - @ - 75 45: O :215/55/7.5 45: O i215/55/7.5 45 O :215/55 ; ;
Rl - 9.0 49: O 1255/45| ~— = 75 45: O i215/55|75 45: O i215/55/7.5 45 O :215/55 ; :
120% 5/1143 M12x15 19 F| — - - 85 45 O 122540 - - 85 45 O 1225/40 § §
@60 |[HEX21 R| - - - 95 48 O i24535] — - 95 48 O i245/35 3 3
18/F] - 80 42: O 1225/45[75 45 O 225/45/8.0 45 O 1225/45/75 45 O '225/45)7.5 45 O (225/45(7.5 45 O 225/45/7.5 45 O 2254575 45: O 225/45
R| - 85 431 O 1245/40|85 45: O :245/40/9.0 43: O :245/40|85 50: O i245/40|8.5 50: O :245/40|8.5 50 O :245/40|8.5 50: O :245/40|85 45: O 245/40
17/F| - 80 42; O 225/50( - | - i 75 45; O 1215/55[75 45: O :215/55(7.5 45 O 1215/55/7.5 45 O 1215/55|7.5 45 O ;215/55
R — 80 421 0O 225/50| — i - 75 450 O i215/557.5 45 O i215/55|7.5 45: O i215/55|7.5 45i O i215/55/7.5 45i O 215/55
KAl 110%/FR 5/114.3 |M12x15 |18/ F| — 80 42: O 1225/40(75 45: O :225/40(8.0 45: O 1225/40/7.5 45: O 1225/40|7.5 45: O :225/40|7.5 45 O :225/40|7.5 45 O i225/40|75 45: O 225/40
=207Vt 60 |HEX21 R| - 85 43: O 1245/35|85 45: O 2453585 45 O 12453585 50 O i245/35/85 50: O :245/3585 50 O :245/35|85 50: O :245/35 L0
17/F| - 80 42; O 215/45) - | - i 75 45 O 12154575 45: O :215/45(7.5 45; O 215/45/7.5 45 O [215/45
R — 8.0 42 O 1215/45| — — 75 45 O 1215/45/75 451 O 215/45/7.5 45 O i215/45 3
JIVET s15 5/114.3 [M12x1.25[18| F| — © 8.5 32 O {225/40/8.0 35: O :225/40|8.0 35: O :225/40(7.5 35; O :225/40(7.5 35; O ;225/40(7.5 35: O ;225/40 :
66 |[HEX21 R| - ¢ 9.0 35: O i245/35|8.5 38: O :245/35|85 38: O :245/35|85 35{ O 1245/35(85 35: O i245/35|85 35: O :245/35/8.5 35 O i245/35|85 45: O :245/35
7/F = 85 32: O i215/45] — | - FrUN—Fi FrUN—FH FrUN—F# FrUN—F# FrUN—F
R — ¢+ 9.0 35! O 1235/40| — - P P P P P
RABL5LY V37 A 5/1143 |M12x1.25(20|F | 9.0 45 O :245/35| — = - - i = i = i 85 45: O 124535 — i = i
dpotFrl)/\—  |p66 |HEX21 R|9.0 45! O (24535 ~— = = - i = i 85 45: O 24535 - -
EL 19F - - - 85 45; O 245140 - - i 85 45; O 245/40( - - i
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, R| — ¢ ¢ e - i 85 45: O :245/40| — - 85 45! O i245/40| — | -
4potFrl)/N— 18[F[ — 85 431 O 1245/45(85 45: O :245/45(85 45: O :245/45/85 50 O 1245/45/85 50 O i245/45(8.5 50: O 1245/45|85 50: O : (O
739 A= 85 431 O 1245/45|85 45: O :245/45|85 45 O i245/45/85 50: O i245/45/85 50: O :245/45/8.5 50 O :245/45|8.5 50: O :
V36—~ *B  [5/1143|M12x125(20[F[9.0 45: O 124535 — & - i - i - i - i 85 45; O (24535 - -
dpotFrl)/\—  |p66 |HEX21 R|95 481 O 125535 ~— — = - - i 95 481 O 125535 — -
a6 9[F[ - © = = 85 38: O 22545 - = 85 38: O (22545 — =
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Rl = & ¢ = = 95 48: O i245/40| — = i 95 481 O :245/40, — L
4potFr!)/\— 18/F - 85 43 O 1245/45(85 45: O 1245/45(85 45 O 1245/45/8.5 35, O 245/45/8.5 35 O [245/45|8.5 35 O :245/45|8.5 35, O 245/45/85 45, O 1245/45
739 R — ¢ 9.0 50 O 1245/45|9.5 45 O 1265/40/9.0 43 O '245/45|9.5 45: O 1265/40|9.5 45. O |265/40/9.5 45: O :265/40/9.5 45. O 1265/40|9.5 45 O 1265/40
V364> *B [5/1143|M12x1.25[20|F |85 45; O 1245535 — | = = = = 85 45; O 124535 — =
066 |HEX21 R|85 45: O 24535 ~— - - - i - 85 45 O 124535 ~— -
19F - - - 85 45 O 1245/40] — | - 85 45 O 245/40| ~— -
R — © - i - i 85 45: O 245/40| — - 85 45 O 1245/40| — -
18F — & 80 42; O 1225/50(75 45: O :225/50(8.0 45: O :225/50(7.5 45; O :225/50|7.5 45 O ;225/50|7.5 45: O :225/50
R = ¢ 9.0 50 O 1245/45/85 52 O '245/45|85 52 O |245/4585 50 O :245/45/85 50 O :245/45/85 50: O :245/45
17/F - 80 421 O (225/55) - o 75 451 O 1225/55/7.5 45 O 1225/55/7.5 45 O |225/55
R — ¢ 80 42 O 225/55| — - 75 451 O i225/55|7.5 45 O 1225/55/7.5 45 O :225/55
V355—~ *B  [5/1143|M12x12520/F |85 35: O 245130, - = - - - - 85 38: O 245/30
TLYRFLYIN— 966  |HEX21 R|95 35! O (27530 ~— = = = = 95 38: O 1275/30
F< 19F - - - 85 38; O 124535 ~— - 85 38; O 124535 - -
R - - - 95 38: O 26535 — | - 95 38: O 26535 — -
18/F| - 85 32: O 1245/40(85 38: O :245/40(85 38: O :245/40/85 35! O 1245/40(85 35: O :245/40|85 35: O :245/40|85 35 O :245/40|85 35: O :245/40
R| - 95 35: O 1265/40|95 38: O :265/40|9.5 38: O :265/40/9.5 38: O i265/40/9.5 38: O :265/40/9.5 38 O :265/40|9.5 38! O :265/40| 9.5 38: O :265/40
17/F| - 80 32; O 225/50 - | - i 1VF—F% 1VF—Fi 1F—Fik 1V F—Fi5 1V F—Fi%
R — 85 320 123550 — i = P P P P P
R34/FR 5/114.3 |M12x1.25[18| F| — 85 32 O i225/40(85 38: O :225/40|85 38} O (225/40(85 35; O 1225/40(85 35: O ;225/40(85 35; O i225/40(85 35 O |225/40(8.5 35:
66 |HEX21 R| - 9.5 35: O i255/35|9.5 38: O :255/35|9.5 38} O :255/35/9.5 38i O 255/35(9.5 38: O i255/35|9.5 38: O i255/35/9.5 38 O {255/35/9.5 38:
17/F| - 80 327 O 225/45 - | - FrUN—F FrUN—Fi #vl)/\ ?5 FrUN—FB |75 45
1 I 9.0 35 O 1255/40) — - i P P 3 7.5 45
GT-R R35 5/1143 |M12x1.25(20|F | 9.0 45: O :255/40, — @ = = = i = i ?&;Zb‘»fxmb = = i
(nismosi—Y37[8<) 066 |HEX21 R|100 25! O i285/35| — : - i - i - i - i - -
ABL5LY R33-34 5/1143 [M12x1.25[18F| — | 10.5 120 O 1265/35[10.0 18] O 265/35/10.0 18] O :265/35/95 38 O :265/35/9.5 38 O :265/35|9.5 38§ ¢) §245/4o 10.5 25 A 1265/35[10.5 25 O 1265/35
GT-R P66  |HEX21 R| - 105 120 O 1265/35/10.0 18] O 1265/35[10.0 18: O :265/359.5 38: O 1265/35|9.5 38 O :265/35/9.5 38: O :245/40|105 25| A :265/35/105 25! O 1265/35
18/F| - 9.5 10 O {245/40/9.5 25: O :245/40|9.5 22 A :245/4085 35; O :245/40(85 35: O :245/40(85 35: O :245/40/9.5 12 A 1245/40|8.5 35 O ;245/40
Rl - 95 101 O 1245/40|95 25: O :245/40|9.5 22: O i245/40/85 35: O {245/40|85 35: O :245/40|85 35: O :245/40|9.5 12} A i245/40|85 35: O 245/40
R32 5/114.3 |M12x1.25[18| F| — 85 321 O 1245/40(85 38: O :245/40(85 38! A 1245/40/85 35! O 1245/40(8.5 35 O :245/40|8.5 35 O :245/40|8.5 35| A 1245/40|85 35 O 245/40
66  |HEX21 R| - 85 321 O 1245/40|85 38: O :245/40|85 38: O 1245/40/85 35 O {245/40/85 35 O i245/40|8.5 35 O :245/40|8.5 35! O :245/40/ 8.5 35! O 245/40
17|F| - 90 25: O :245/45| — | | = =Pv')/\ ?5 4’-‘\")1\ =F$ #vU/\ =F$ *«vl}/\ =Ff$ FrUN—Fi5
R — 90 25 O 1245/45| — = P
FLYIXF BAY-KRA—IVD) LT HA VAN T E— LY H2 HHIET, EIATRLED IR T HBNHBYET B e *A MEV)&*{'\’E%E{"/V—#}‘&EQ‘&’G% T:ff_L\V377\77'(5'(7!7)ME'E‘/*1’—119L"(H:\ Fry FHEHE ""\"Eﬂlx\7ﬂ:/|~-'JT’%hfhtEiﬁL7?“/F?{f-/\4747"]4‘—1~"/7’]t7)t‘3"h0)t79—4‘—1’~vj¢;:£§ﬁfﬂﬁ%??’c R
ceacll TXT /BT S —SHET DT, A— 40 ZOMEBHTOREN SETT. ITCI0SNICEER TEE R A, (TT7RNOBNHBYET) (TCTosNRE  EDIE 7OV R UPENELT S FEA T A RA TH LT DNTND LY =0y TOREDTETT B
- BXF AVF—IUTSIADD I th, BT 51 PRIFFIEVBROBN I BYET. T, /\> FIVEEIDSUT 5V A D0 b, BIEE -51 PHASIC LV EROBNIBYET, B BEMRAEDOL> Ty r—BRIALTLE N, ZOEEEET SERLLMAH TEF A, BREYT)  NAEATF oy TRERIT I S~ EUF ry THRELET,
EXF T1E—DEDRHELRITVELBANDEROBN. DDAV F—IUT SV AND N EROBNDEYE T, K HL—PRItkoT A PIERREZBEHBYET,
TATENES NA AT F vy TDRBFARTIT N 75v b vy TREFSTEHERTEE LA,
"XENE KA —IVDERETRETT D V2 —F vy TORBIFTEE A TCIOSNICEL T BAF vy TORBEABTICEVET, LETCI05NE £V E—F vy TENT AUV ORBEEIITEEEA,




20187 IHRL=N-2YF I FIRP WedsSport

1Y XRKR—Y 4

led=s5port
NISSAN  HONDA

FT-1

17

TC105N

RN-55M

RN-05M

SA-77R

SA-54R

SA-72R

SA-10R

BiE
B
NISSAN

P.C.D.
R/ g (N\TR

M12x1.25[17|F|  — O 1205/45 O 1205/45 O 1205/45 :
HEX21 Rl - - . 1 O 1205/45| 7. O 1205/45 . O 1205/45 )
16/F| — 7.0 43; O 1195/55] - - 6.5 38; O 1195/55[6.5 38: O :195/55/6.5 38; O :195/55/6.5 48: A :195/55/6.5 48: A :195/55
Rl - 70 43: 0 :195/55| — - 6.5 38: O i195/55/6.5 38: O 1195/55|65 38 O 1195/55/6.5 48 O :195/55/6.5 48 O 1195/55
15 F] - 6.5 43 O 1185/65| — - 6.0 48 A 1185/65(6.0 48 A 1185/65/6.0 48 A 1185/65/6.0 48 A [185/656.0 48 A |185/65
RI — &+ 6.5 43 O 18565 — - 6.0 48: O :185/65/6.0 48 O :185/65/6.0 48! O :185/65|6.0 48 O :185/65/6.0 48 O |185/65
Zx7LT4Z 734 B 5/114.3 [M12x1.25[20[ F[ 9.0 35 O :245/35| — | | - - - - i 85 38: O 24535 — | -
(nismo dpotFvIN— |66  |HEX21 R[100 25! O 275/30| -— - - - - 9.5 38: O :27530| - : -
N—I3v) 19/F — & - - 85 38 O 24540 — | | - 85 38 O 1245/40| — -
Rl - - - 95 28: O 127535 - | - 95 38 O 1275/35
18[F[ - : 85 320 0O 1245/45/85 38 O :245/45| FvUN—F% |85 35 O :245/45(85 35! O 1245/45(85 35 O |245/45
R - | 9.5 35: O i275/40/95 25: O :275/40 L 9.5 38: O :275/40/95 38 O :275/40/9.5 38 O :275/40
734 *B 5/114.3 |M12x1.25[20| F | 9.0 35; O 24535 - | - - - - 85 38 O 245/35
/== 066 |HEX21 R|100 25! O 27530 - - - - - 9.5 38 O 1275/30
FrN— 19[F[ - - - 85 38 O :245/40| -— = 85 38! O 245/40
R - : - : - : 9.5 28: O :275/35 - : - : 9.5 38: O :275/35 - -
18F - 8.0 42 O 1225/50(85 38 O :245/45(85 38; O [245/45/85 35 O [245/45(85 35 O [245/45/85 35 O :245/45|85 35 O 245/45/85 35 O 245/45
R - | 9.0 35: O 1245/45/95 25! O 1275/40|9.5 38 O :275/40/9.5 38: O :275/40/9.5 38: O 1275/40|9.5 38 O 1275/40/9.5 38 O :275/40/9.5 38 O 275/40
Jx7LT4Z 133 *B 5/114.3[M12x1.25[20/ F| 8.5 35 O 245130 — © | - - - - 85 38 O 124530 — | | -
(nismo FLVRFLYN— |p66  |HEX21 R|95 35 O (27530 - - - - - 95 38 O 127530 - -
N=Javig) 19[F[ - - - 85 38 O 24535 ~— - 85 38: O 124535 - -
R| — ¢ | - i - 95 38 O 126535 — | - i 9.5 38: O 1265/35
18F - 85 32 O 1245/40(85 38: O 245/40(85 38: O :245/40(85 35 O 1245/40|8.5 35 O [245/40(85 35; O 245/40
RI — @ 95 35: O :265/40/95 38: O :265/40/9.5 38: O :265/40/9.5 38: O :265/40|9.5 38: O :265/40|95 38: O |265/40
733 *B 5/1143 [M12x1.25]20( F[ 9.0 35 O :24530| — | | - - i - - 85 38 O 1245/30
/== 066 |HEX21 R[100 35] O 27530 - - - - - 95 38: O i275/30| — -
Fr)N— 19[F] - - - 85 38; O 24535 -— - 85 38; O 24535 -— -
Rl - - - 95 38 O 126535 — | | - 95 38 O 126535 — | | -
18/F] - 85 32: O :245/40|85 38: O :245/40(85 38: O :245/40(8.5 35: O :245/40|85 35: O :245/40(85 35: O 1245/40(85 35: O :245/40|85 35: O :245/40
R| - 9.5 35: O 1265/40/95 38 O :265/40|9.5 38: O :265/40/9.5 38: O :265/40|9.5 38: O :265/40|95 38 O :265/40/9.5 38! O :265/40|9.5 38 O :265/40
17/F] - 80 32: O 225550 — | | - 1F—F# 1F—F5 AVF—F AF—F% AF—F#
R - 85 32: O :235/50| ~— - L L L L L
—F K13 4100 |M12x1.2517|F| — - - - 7.0 50; A :205/40(7.0 50: O :205/40(7.0 50: O :205/40(7.0 50: A ;205/40(7.0 50: A ;205/40
060  |HEX21 R - - i - - 7.0 50: O i205/40/7.0 50: O :205/40|7.0 50: O {205/40 7.0
16/F] - 7.0 43} X [195/45] — - i 65 500 A [195/45|6.5 50 A [195/45(6.5 50 A [195/45 6.5
R| - 70 43O 1195/45| - - 6.5 50 O :195/45/65 50 O :195/45]6.5 50| O :195/45 6.5
15F] - 65 43 X 185/55| ~— = 6.0 48: A 1175/60]6.0 48 A :175/60(6.0 48 A 175/60 6.0
R| - 65 43: O :185/55| ~— - 60 48: O i175/60|6.0 48 O :175/60|6.0 48: O :175/60 6.0
y—=7 ZE1 5/114.3 [M12x1.25[19|F| — - - 80 45 A 122535 — | - 85 45 A 122535 - -
066 |HEX21 R| - - - 80 45 O 122535 — | | - 85 45 O 1225135 — | | -
18[F] - 80 42 X :215/45/8.0 45 O :215/45/80 45 A :215/45|7.5 45 A :215/45(7.5 45 A 215/45|7.5 450 A (215/45|7.5 45 A 1215/45|7.5 45} A (215/45
Rl - 80 42: O i215/45/8.0 45: O 1215/45(80 45 O :215/45/7.5 45: O i215/45/7.5 45: O 1215/45|75 45: O 1215/45/7.5 45 O :215/45/7.5 45: O :215/45
17/F] - 80 42 x 225/45 - . - 75 45: O 1215/50(7.5 45: O 1215/50(7.5 45 O :215/50|7.5 45, A {215/50|7.5 45 A 215/50
R - 80 42: O :225/45| -— - 75 45 O 1215/50|7.5 45: O [215/50/7.5 45 O i215/50/7.5 45, O :215/50|7.5 45: O |215/50
16/F] - - - - 7.0 42 A 205/55/7.0 42: O :205/55|7.0 42 O :205/55|7.0 42: O :205/55| — | |
Rl — — — — 7.0 42 O 1205/55/7.0 42: O 205/55/7.0 42: O i205/55(7.0 42: O i205/55| —
7a—-F CR5+6 5/114.3 [M12x1.5[19/F| — - - 8.5 45: O 1225/40] ~— - 8.5 45: O 1225/40) - -
NITVYE 064  |HEX19 Rl - - - 85 450 O 1225/40| — ¢ | - 85 45: O {225/40| — -
18/F| - 80 42; O 1225/45(75 45: O :225/45(75 45 O [225/45(75 45: O :225/45|7.5 45: O 1225/45/7.5 45 O ;225/45 75 45
Rl - 80 42: O i225/45|7.5 45: O 1225/45|75 45: O 1225/45|7.5 45 O :225/45/7.5 45 O :225/45|75 45: O [225/45 75 45 O 1225/45
17/F] - 80 49: O :225/50] — | - 75 45: O 1225/50|7.5 45; O 1225/50|7.5 45 O :225/50(7.5 45: O 1225/50|75 45 O }225/50
R| - 80 49: O i225/50] — | | - 75 45: O 1225/50|7.5 45! O 1225/50|7.5 45 O :225/50|7.5 45 O 1225/50|75 45 O |225/50
AY795 DC5 5/1143[M12x1.5[18[F| — 80 42 O {225/40(7.5 45: O :225/40|7.5 45; O :225/40|7.5 45; O :225/40(7.5 45 O ;225/40(7.5 45: O :225/40(7.5 45: O ;225/40(7.5 45: O ;225/40
Type-R 064 |HEX19 Rl - 80 42: O :225/40|7.5 45: O :225/40|7.5 45: O :225/40|7.5 45: O :225/40|7.5 45: O :225/40|7.5 45: O :225/40|7.5 45; O :225/40|7.5 45; O :225/40
17/F] - 80 49: O i215/45) - | | - 7.0 481 O 1215/457.0 48: O 1215/45]7.0 48; O 1215/45/7.0 48 O 1215/457.5 45 O 215/45
R| - 80 49: O :215/45| -— - 70 48: O i215/45/7.0 48: O 1215/45|7.0 48} O 1215/45/7.0 48 O i215/45|7.5 45 O 1215/45
$2000 AP1 5/114.3 [M12x1.5[17|F| — 80 49 x 215/45] -— = 7.0 48: O :215/45(7.0 48: O :215/45/7.0 48 O :215/45|7.0 48: O :215/45(7.5 45 O :215/45
064  |HEX19 R| - 9.0 49: O i245/40| — - 7.0 48: O :215/45/7.0 48 O :215/45/7.0 48 O :215/45 : 7.5 45:
$660 JW5 b1oo M12x1515/F| - LA - - 50 45 % 1165/55/5.0 45 % :165/55/5.0 45; % 165/55 5.0
©56 |HEX19 |16/R| — FHHELA - - 6.5 500 O 1195/45/65 50 O 1195/45|65 50: O [195/45 6.5
CR-Z ZF1-2 5/114.3 [M12x1.5 |18/ F| — 80 42; O {225/35|7.5 45; O i22535|7.5 45; O ;225/35|7.5 45; O {22535|7.5 45; O {225/35(7.5 45; O ;225/35 7.5
064  |HEX19 R| - 80 42: O i225/35/75 45: O 1225/35|75 45: O 1225/35|7.5 45 O :225/35/7.5 45 O :225/35|75 45: O i225/35 75
17/F] - 80 497 O 1205/45] - - 7.0 48 O 1205/457.0 48 O :205/45|7.0 48 O :205/45(7.0 48 O 1205/45|7.5 45 O }205/45
R - 80 49: O 120545 — | - 7.0 48 O 1205/45|/7.0 48: O 1205/45/7.0 48 O i205/45/7.0 48| O :205/45|75 45: O [205/45
YEYY KF7+FC1 5/114.3 [M12x1.5 [18]F| — 80 42: O i235/40/8.0 45: O :235/40(8.0 45: O :235/40(8.5 50: O :235/40/85 50: O :235/40(85 50: O :235/40(8.5 50: O :235/40(8.5 45: O :235/40
064  |HEX19 Rl - 80 42: O :235/50/8.0 45: O :235/40/80 45: O :235/40|85 50: O :235/40|85 50 O :235/40|85 50 O :235/40|85 50; O :235/40|8.5 45; O :235/40
17/F] - 80 42: O 123545 — | | - 75 45: O 1215/50|7.5 45; O 1215/50|7.5 45 O :215/50(7.5 45 O 1215/50|7.5 45 O }215/50
R - 80 42: O :235/45| -— - 75 45 O 215/50]7.5 45! O :215/50|7.5 45 O :215/50|7.5 45 O :215/50|7.5 45 O 1215/50
16/ F| - - - - 70 42: O ;215/55/7.0 42: O :215/55/7.0 42 O ;215/55|7.0 42; O ;215/55| — :
R = ¢ - - - 70 42 0 i215/55/7.0 42: O i215/55|7.0 42: O i215/55 =
2 EvIType-R  FK8 5/120 |M14x1.5|20[F[85 35! O :24530] — | | - - - - - - -
064 |HEX22 RI85 35/ O 24530 — | | - i - - i — — - —
ALYIXF ST RA— VDU LRF YA VAN ITY IS H BB ENBIET, EIITSELHRS MY DRNSSYES Erergl A BEOSAYERELSY—HEREETY, KL VITADASYORELYF— 20T oy OB IOV UTZNTUTHLIFY MAT A9 TR0 TDNTNDL Y E—F 0y TLRBEDARTT,
BEEIE pied /—?/bEE'@:7x?9—$UHﬁ§T@_‘G\D—&?V%@MEE,, gnz;zv . _ . B . ITCI05NJICIFEE TEE A, (TTRNOBNHBHIET) (TCT05NI '4"Eﬂlx\7D/I~:'J7’%ﬂ?ﬂluﬁb77“/I‘Q'f?'/\47’(74’-1’"/717)L\fh0)t‘/7—4’-'\’"ljﬁﬁﬁb‘ilﬁﬁf‘?’h\
- BEXF AVF—IUTSVRBDEN o, EMEE 21 VRAEIC L EROBNABIET, 1z, /\> FIVEEER DS 7S5 AR DM, BFSE - 241 PRSI LV EMOBNABYET, B BEARAEOEY Ty Y v —BERYALTEEN, ZOEERBETEERLEMAHNTEF LA, WRFYYT)  NEA TRy TEBRICII A — SV F vy THRELET,
EXF TrvE—H50EHHLRITELESNDEROEN. DDAV F—IU TSV ANV ENHEMOBNOHIET,

ITL—RIZESTEAYARDREZZENBYET,
TATENES NA AT F vy TDRBFARTIT N 75v b vy TREFSTEHERTEE LA,
"XENE KA —IVDERETRETT D V2 —F vy TORBIFTEE A TCIOSNICEL T BAF vy TORBEABTICEVET, LETCI05NE £V E—F vy TENT AUV ORBEEIITEEEA,



20187 IHRL=N-2YF I FIRP WedsSport

DIVARE—YS5 TC105N RN-55M RN-05M SA-77R SA-54R SA-72R SA-10R

led=s5port
HONDA .~ MITSUBISHI ~ MAZDA

P2V M12x1.5 16| F 431 O 1195/50 50: O {185/55|6.5 50: O {185/55|6.5 50: O |185/55|6.5 48 :
Z1vk GP5 @56  |HEX19 R = : 70 43: 0O i195/50] — ¢ ; : : 6.5 50: O i185/55/6.5 50: O :185/55/6.5 50: O :185/55|6.5 48: O :185/55/ 6.5 48: O :185/55
NITYyF HEEE 65 43 O (18560 — | | - 6.0 48 O 185/60|6.0 48 O '185/60(6.0 48 O '185/60(6.0 48 O 185/60(6.0 48 O |185/60
R - : 65 43 O 1185/60] — | : - : 6.0 48: O 1185/60|6.0 48: O i185/60|6.0 48! O :185/60|6.0 48: O 1185/60| 6.0 48: O :185/60
GE6-9 *C 4/100 [M12x15[16]F] — 70 430 19550 — | = 65 50 O i195/50(6.5 50 O {195/50[6.5 50: O {195/50[6.5 48: O [195/50[6.5 48} O |195/50
GP1-4 56  |HEX19 R = ; 70 43: O 1195/50] — | : = ; 65 50: O i195/50/ 6.5 50: O :195/50| 6.5 50: O :195/50| 6.5 48: O i195/50| 6.5 48: O :195/50
15F — 1 65 437 O 118560 — | - 6.0 48 O 1185/60|6.0 48 O 1185/60(6.0 48 O 1185/60(6.0 48 O |185/60(6.0 48 O |185/60
R — : 65 431 O 1185/60] — : — : 6.0 48: O 1185/60| 6.0 48: O :185/60]6.0 48! O :185/60|6.0 48: O 1185/60| 6.0 48: O :185/60
MITSUBISHI
Svy— CZ4A 51143 M12x1.5 [19[F| — - - 85 38: O 24535 - | | - 85 38 O 1245/35 -
IRYa—2avX 67  |HEX21 R = : = ; = ; 85 38: O 1245/35 = : = ; 85 38: O 1245/35 =
18F — | 9.0 35 O 1245/40/19.0 35 O [245/40(9.0 34 O [245/40|9.5 38] O {245/40|9.5 38; O :245/40(9.5 38] O :245/40/9.5 9.5
R - : 9.0 35; O 1245/40/9.0 35: O 1245/40|/9.0 34 O [245/40]/9.5 38: O {245/40|9.5 38| O 1245/40|9.5 38: O :245/40|9.5 9.5
18F[ — § 85 32 O 1245/40/85 38 O 245/40(85 38 O 245/40|85 35! O :245/40(85 35! O :245/40(85 35! O :245/40|85 85 35
R = ; 85 32: O 1245/40|8.5 38: O :245/40(85 38: O :245/40|85 35: O :245/40/85 35: O :245/40|8.5 35: O :245/40|85 g 85 35: O :245/40
VY- CT9A 5/114.3 M12x1.5 | 18| F - : 85 327 O 1235/40(85 38; O 1235/40(85 38: O {235/40/85 35 O {235/40|8.5 35; O 1235/40|85 35; O 1235/40|8.5 35 A 1235/40|8.5 35 O {235/40
IRYa—ar CTIwW 67  |HEX21 R - : 85 327 O i235/40/85 38 O {235/40(85 38 O :235/40/85 35| O {235/40|85 35: O :235/40(85 35 O i235/40|85 35: O {235/40|85 35; O :235/40
Vii~IX/7 3> 17/ Ff - 80 320 O 123545 - | | I FrUN—FiF FrUN—F& FrUN—Fi& FrUN—Fi& FrUN—Fif
R — ; 80 32: 0 i235/45| — | ; = ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ;
= CP9A 5/1143 |[M12x1.5|18/F| — | 85 320 O {225/40|85 38; O [225/40(8.5 38 O 1225/40(8.5 35 O i225/40|8.5 35 O [225/40(8.5 35 O 1225/40(8.5 35! A 1225/4085 35 O |225/40
IRYa—vav 67  |HEX21 R - : 85 32 O 1225/40/85 38 O 1225/40(85 38: O :225/40|/85 35 O {225/40|85 35: O :225/40|85 35 O (225/40|85 35: O i225/40|85 35: O :225/40
v~V 17/F| - 8.0 32,0 ;22545 - | I FrUN—Fik FrUN—Fi& FrUN—Fi% Fr)N—Fik FrUN—Fif
Rl — : 80 32: O i225/45| — | : = : : : : : : : : : : :
RX-8 SE3P 51143 [M12x15[19[F| — - - i 85 450 O (22540 — | - i 85 450 0O (22540 — | -
967  |HEX21 Rl - & - i - 9.5 480 O 124535 — | | - i 9.5 481 O i245/35| — | -
18[F] — 80 42; O 1225/45(8.0 45: O :225/45(80 45: O :225/457.5 45 O 1225/45]7.5 45 O {225/45(7.5 45: O :225/45|75 45: O : 75 45
R = ; 85 43: O 1245/40/85 52: O 1245/40(8.5 52: O :245/40/85 50 O :245/40{8.5 50: O :245/40|8.5 50: O :245/40/85 50: O : 85 45
17| F - : 80 49 O :225/50, — : - : 75 45 O 1225/50| 7.5 45 O :225/50|7.5 45 O :225/507.5 45; O : 75 45
RI - ¢ 80 49: O i225/50] — | - i 75 45: O 1225/50|7.5 45: O 1225/50/7.5 45: O i225/50|75 45: O | 75 45
TIES5IREFE—Y BM-BYZR 5/114.3 [M12x1.5 |18/ F = 80 42: O i215/45|75 45: O :215/45|75 45: O :215/45|7.5 45: O {215/45|7.5 45 O :215/45|7.5 45: O (215/45|7.5 45: A | 75 45
67  |HEX21 R = ; 80 42: O :215/45|7.5 45: O 1215/45|7.5 45: O :215/45|7.5 45 O i215/45|7.5 45: O :215/45|7.5 45: O i215/45|7.5 45: O : 75 45
17/F - 1 80 490 O i215/50] — | - 7.5 450 O 1215/50(7.5 45 O 1215/50|7.5 45 O i215/50|7.5 45 O | 75 45!
R - : 80 49: O i215/50] — | : - : 75 45 O 1215/50|75 45: O i215/50/7.5 45 O i215/50|7.5 45: O 75 45
BLR *C 51143 M1215[18[F] — 8.0 42: O (225/40(7.5 45 O {225/40(7.5 45! O {225/40(7.5 45 O 1225/40(7.5 45 O 1225/40(7.5 45; O }225/40(7.5 45; O 75 45
67  |HEX21 R = ; 8.0 42: O :225/40|7.5 45: O 1225/40(7.5 45: O :225/40|7.5 45 O [225/40|7.5 45: O :225/40|7.5 45 O 1225/40|75 45: O 75 45
17/F - 80 491 O i215/45] — | - 7.0 481 O i215/45/7.0 48 O {215/457.0 48 O {215/45/7.0 48 O 7.5 45!
R - : 8.0 49! O :215/45 - : - : 7.0 48: O 1215/45/7.0 48 O :215/45/7.0 48: O {215/45/7.0 48 O 75 45
F7To¥73Y Q% 5/114.3 M12x1.5 |19| F = : = : = : 85 45: O :225/45 = : = : 85 45; O i225/45 = : = :
67  |HEX21 R = | : = ; - ; 85 45: O 1225/45 = ; - ; 85 45: O 1225/45 = ; - :
18[F] — 8.0 420 O 1225/50|75 45 O 1225/50(7.5 45 O 1225/50(7.5 45 O {225/50(7.5 45 O {225/50(7.5 45 O {225/50(7.5 45 A [225/50(7.5 45 A }225/50
R - : 80 42 O 1225/50|7.5 45: O 1225/50|7.5 45: O :225/50|7.5 45 O {225/50|7.5 45: O :225/50|7.5 45 O i225/50|7.5 45: O {225/50|7.5 45: O :225/50
17F[ - § 80 49: O 22555 — | - 75 45 O 1225/55|75 45 O 1225/557.5 45 O 1225/557.5 45 O :225/557.5 45 O 225/55
R = : 80 49: O :225/55 = : = : 7.5 45: O 1225/55|7.5 45: O :225/55|7.5 45! O :225/55|7.5 45: O i225/55|7.5 45 O :225/55
GHZE *C 5/1143|M12x1.5[18/F] — | 8.0 420 O 1225/45|7.5 45 O [225/45|7.5 45 O [225/45|7.5 45 O (225/457.5 45! O {225/45/7.5 45 O :225/45/8.0 55{ O 1225/45/7.5 45, O |
@67 |HEX21 Rl - | : 80 42 O 1225/45/7.5 45: O {225/45|7.5 45; O 1225/45|7.5 45 O [225/45|7.5 45: O :225/45/7.5 45 O {225/45/8.0 55: O | 45: O |
17[Ff - | 80 49: O i225/45| - | | = i 7.0 48 O i215/50|7.0 48 O {215/50/7.0 48: O :215/50{7.0 48; O 45: O
Rl = ; 80 49: O 1225/45 = ; = : 7.0 48: O 1215/50/7.0 48 O i215/50/7.0 48: O {215/50/7.0 48: O 45: O
FIF DI% A4/100 |M12x1.5 |17|F - : - : - : - : 7.0 437 O ;205/45|7.0 43; O 1205/45|7.0 43: O :205/45(7.0 43; O 43: 0
@54  |HEX21 R - : - : - : - : 7.0 43 O [205/45/7.0 43| O :205/45(7.0 43: O 1205/45/7.0 43 O 43 O
16[F[ — © 70 43: O (19555 — | ¢ - 65 38: O (185/60(6.5 38} O i185/60[6.5 38 O i186/60[65 38! O 38: O
R = ; 70 43: O i195/55| — ¢ : = ; 65 38: O i185/606.5 38! O :185/60|/6.5 38: O :186/60|6.5 38: O 38: 0
15F - | 6.5 43: O i185/65| — | | - 6.0 38 O {185/65/6.0 38} O [185/65(6.0 38 O :185/65/6.0 38 O | 381 O
R - : 65 43 O 1185/65 - : - : 60 38 O i185/65/6.0 38: O :185/65/6.0 38 O 185/65/6.0 38: O : 38: O ¢
DEZ% 47100 [M12x15[17[F] — B - i - i 7.0 43 O 1205/40/7.0 43 O 1205/40(7.0 43 O 1205/40(70 43 O : 30
54 |HEX21 R = | : = ; = | : = ; 7.0 43: O 1205/40/7.0 43 O :205/40|/7.0 43: O :205/40(7.0 43: O | 43: 0|
16F - 70 4300 [195/45] - - 65 50 O 1195/45/65 50 O {195/45/65 50 O 11954565 48; O ! 480
R - : 7.0 43 O :195/45 - : - : 65 50: O 1195/45/ 6.5 50 O :195/45/6.5 50! O :195/45/6.5 48: O | 48: O |
15/ F = : 65 38: O :185/55 = : = : 6.0 38: O :185/55/6.0 38: O :185/55/6.0 38: O :185/55/6.0 38: O : 38: O
Rl — ; 65 38: O 185/55 = : = ; 6.0 38: O (185/55/ 6.0 38: O :185/55/6.0 38: O :185/55/6.0 38: O ! 38: O
O—FX%—RF  ND& w100 [M12x1.517[F| — - - - 70 43 O 1205/45/7.0 43 O 1205/45(7.0 43 O 1205/45/7.0 43 O 430
ILV/RFrUN-88 @54  |HEX21 R - : - : - : - : 7.0 43: O 205/45/7.0 431 O :205/45/7.0 43: O 1205/45/7.0 43 O 43 O
a—FZ%— NDZ 47100 (M12x1517F[ - - - - 70 43: O 1205/40(7.0 43: O {205/40|7.0 43 O 1205/40(7.0 43; O : 3:0
@54  |HEX21 R = : = : = : = : 7.0 43: 0O 1205/40/7.0 43: O :205/40|7.0 43: O :205/40/7.0 43: O : 43: 0 ;
16F] — 70 430 119550, — - 65 38 O 1195/50/ 65 38 O 1195/50]65 38 O 1195/50|65 38 O : 38 0!
R - : 7.0 431 O 1195/50 - : - : 6.5 38: O {195/50|/ 6.5 38: O i195/50|6.5 38: O {195/50|6.5 38: O | 38: O
NB% 4700 M120517[F| = - - - 70 43 O 205/40(7.0 43| O 1205/40/7.0 43| O 1205/40/7.0 43| O 43: 0
54 |HEX21 R = : = ; = : = : 7.0 43: O 1205/40/7.0 43: O :205/40/7.0 43: O :205/40/7.0 43: O | 43:0
16/F — 70 36 O 120545 — | - 65 38 O 1205/40/ 65 38 O 1205/40|65 38 O 1205/45|65 38 O : 38 O !
R - : 70 36 O i205/45| — | : - : 6.5 38: O 1205/40|/6.5 38! O :205/40|6.5 38: O 205/45/6.5 38: O | 38: O ¢
1BF[ - § 70 35 O 195/55] — = 6.0 38 O 195/55/60 38 O '195/55/6.0 38 O 1195/55/6.0 38 O : 0 38 O
R = ; 70 35: O i195/55| — ¢ ; = ; 6.0 38: O 1195/55/6.0 38: O i195/55/6.0 38! O :195/55/6.0 38: O i195/55/ 6.0 38: O {195/55
FLYIRF SV HRA—IVDY LT A VBN T1 ISR HEBBENBYET, EATELBHEMT HBNEBYET ETTIR A REORPERECY Y —HEMAHTT, L VIIADASA Y OMEL>Y Y —I2OUTI, SyyZimaf OIS IOV UT TSI T M T M EATHr v TOVNTNOCY S —Fry TERBHTRTT,
el 7T /—XVEBCRTIY A —UHETOT, O—4T Y ZOMEHR . ) o i X ITCI0SNJ TR TEE A, (TTRNADBNABYET) (TCTOsNiz  HEIKE 7OV R UTEREAUSHLTTY M T NS TR0y TONTNOEY —F v TEREDAETT B
- BYF AV —IUTSVABDEebh, BREIRE 21 PRIBFICEEROBNOBYET. 1./ \¥ FIVEBOI U752 AB DI\ b, BRI 21 VRFFIEVEMOTNDBYET, B EHABIEDOLY Ty v —BRYHL TR EN. ZOEERMTIERRLIUIH TEE LA, BEEYYT)  \ARAT ROy TEBRICTTY A~ F 0y THRIBLETS,
EXF TV —D5OEHELPIELEBDINDBEROEN DDAV F =TT SVANDENHBBOBNDBYET, *C HL—RIL&>T MY NERREZIBAHBYET,

TATENES NA AT F vy TDRBFARTIT N 75v b vy TREFSTEHERTEE LA,
"XENE KA —IVDERETRETT D V2 —F vy TORBIFTEE A TCIOSNICEL T BAF vy TORBEABTICEVET, LETCI05NE £V E—F vy TENT AUV ORBEEIITEEEA,



20187 IHRL=N-2YF I FIRP WedsSport

1Y AXRKE—" 6
led=s5port

SUBARU

TC105N

RN-55M

RN-05M

SA-77R

SA-54R SA-72R SA-10R

g

B
SUBARU

P.C.D.
R/ tx (N\TR

4> 7L 4 WRX GRB-GRF 5/114.3 [M12¢1.25/ 19| F P P O 1245/35 ; ; 1245/35
GVB-GVF @56 |HEX19 R P P 5 4500 124535 — | - O 245535] — | -
18[F 90 50| O 245/40/9.0 45 O 245/40/9.0 43 O |245/40|85 50 O |245/40(85 50 O |245/40(85 50| O 245/40|85 50| O 245/40| 85 45] O :245/40
R 9.0 50 O 1245/40/9.0 45 O i245/40/9.0 43| O :245/40/85 50 O 1245/40/85 50 O (245/40|85 50 O {245/40/85 50| O 245/40/8.5 45 O 245/40
F 80 42} O [245/40|85 52 O [245/40(85 52| O 245/40| — = | - - - -
R 80 42} O [245/40|85 52 O (245/40/85 52| O 24540 — = | - - | - -
GDB 5/114.3 |M12x1.25[18[ F 85 43 O [235/40]9.0 45| O 235/40]9.0 43 O 235/40|85 50 O 235/40]85 50 O |235/4085 50 O |245/40(85 50| O 235/40]8.5 45| O 235/40
%RA-RIE17inch @56 HEX19 R 85 43| O 1235/40/9.0 45. O 1235/40/9.0 43| O :235/40/85 50 O 1235/40/85 50 O 235/40|85 50 O |245/40/85 50| O 235/40/85 45 O 235/40
HERA F 80 42 O 235/4085 52 O (2354085 521 O :235/40| — = | - - - -
R 80 42} O [235/40/85 52 O (2354085 52} O i235/40| — = | - -
17]F 80 42 O 23545 — | | - FrUN—FB FrUN—FH |75 45 O 235/45
R 80 42 O 235/45| — | | - i P P 7.5 45 O 235/45
5/100 |[M12x1.25[18| F 80 421 O [225/40|85 45| O 1225/40|85 45 O 225/40|8.5 45 O 225/40(85 45 O :225/40|85 45, O |225/40
56 |HEX19 R 80 42! O 1225/40/85 45 O 1225/40|85 45| O (225/40|85 45 O 1225/40/85 45| O 1225/40|85 45. O (225/40/85 45! O 1225/40/85 45 O 1225/40
7[F[ - 80 427 O 22545 — | | - FUN—F5 FUN—F# |75 48] O 225/45| FvUN—F5 FrU—F
Rl — 80 42! O (22545 — | | - i P P 7.5 48 O [225/45 P P
47LvY¥  GHR 5/100 |[M12c1.25[18]F| - 80 42, O [215/40|75 45, O |215/40 IFHELK 75 45| O 215/40)7.5 45, O (215/40|75 45 O |215/40]75 45 O |215/40|7.5 45 O 215/40
56 |HEX19 Rl — 80 42! O 1215/40/7.5 45 O {215/40 P 7.5 45. O 1215/40/7.5 45. O 1215/40|75 45 O (215/40|7.5 45| O [215/40|7.5 45 O |215/40
VN 80 421 O (21545 — | | - 70 451 O 1205/50(7.0 45 O 1205/50/7.0 48: O {205/50|7.0 48 O 1205/50| 7.5 48 O :205/50
I 80 4200 21545 — | | - i 7.0 45 O 1205/50|7.0 45 O :205/50|7.0 48 O i205/50/7.0 48 O 205/50|7.5 48 O :205/50
127 LGl GK-GTR 5100 [Mi2c125[18F] - | FERTEN 7.5 45, O [225/40 FEATEN 75 45 O 225/40|7.5 45, O 225/40|7.5 45 O [225/40(7.5 45 O [225/40(7.5 45 O 225/40
ZFE— @56 |HEX19 R — | P 7.5 45{ O 1225/40 P 7.5 450 O 1225/40|7.5 45. O 1225/40|7.5 45} O 1225/40|7.5 45 O 451 O 1225/40
VI FHELK - 1 - 70 451 O 1205/50(7.0 45 O 1205/50|7.0 48° O {205/50(7.0 48 O | 487 O 1205/50
I P - - 7.0 450 O 1205/50|7.0 45: O i205/50/7.0 48} O :205/50/7.0 48 O 48 O 205/50
GJ-GPR 5100 [Mi2125[18F] - | | 80 427 O [215/4075 45, O |215/40 FETEN 75 45 O [215/40(7.5 45 O [215/40|7.5 45| O 1215/40|7.5 45 O 457 O 215/40
56 |HEX19 Rl — 8.0 42} O [215/40175 45 O |215/40 P 75 450 O [215/407.5 45 O {215/40|7.5 45| O 1215/40|7.5 45 O 45 O {215/40
v - 80 42 O 22545 — | | - 70 45 O (205/50(7.0 45: O :205/50|7.0 48} O :205/50/7.0 48 O | 5 48 O 1205/50
R - @ | 80 42 O (2545 — | | - 7.0 45; O 1205/50/7.0 45. O 1205/50/7.0 48 O {205/50|7.0 48 O 205/50| 7.5 48 O :205/50
WRXSTI VAB s143|Miaa2s[19Fl - 1 - - 85 45, O 24535 — | | - 85 45, O 24535 — | | -
(MCi6Ky FEL) 56 |HEX19 Rl — & - - 85 45 O 24535| — . | - 85 45 O 24535| — | | -
B[F - 90 50 O 245/40(9.0 45 O :245/409.0 43| O |245/40|85 50 O 245/40|85 50| O 245/40|85 50 O |245/40|85 50| O 245/40|8.5 45 O 245/40
I 9.0 50 O 1245/40/9.0 45 O i245/40/9.0 43| O :245/40/85 50 O :245/40/85 50 O 245/40|85 50 O |245/40/85 50| O 245/40/8.5 45 O 245/40
Fl - 80 42 O 245/40|85 52 O 2454085 521 O 24540 — = | - - - -
Rl - @ 80 42! O 1245/40|85 52 O i245/40/85 52} O :245/40| — = | - - - -
WRX S4 VAG 51143219 F| = 1 - - 85 45, O (24535 — | | - 85 45 O (24535 — -
@56 |HEX19 R — & - - 85 45, O 24535 — | | - i 85 45. O (24535 — | -
8F - 90 50; O [245/40(9.0 45 O :245/40(9.0 43| O |245/40/85 50 O 1245/40|85 50 O [245/40|85 50| O :245/40|85 50 O 85 45 O
Rl — 9.0 50 O (245/40/9.0 45 O (245/40|9.0 43| O {245/40/85 50 O 1245/40/85 50| O (245/40|85 50 O :245/40/85 50| O 85 45 O
- 80 42 O 225/4585 521 O :245/40|85 52 O |245/40|7.5 45 O 225/45|7.5 45: O 225/457.5 45 O 225/45/80 55: O | 75 45 O
Rl - @ | 80 42} O 1225/45/85 52} O 1245/40/85 52 O 1245/40|7.5 45 O 1225/45|7.5 45 O 1225/457.5 45. O 1225/45/80 55 O | 75 45. O
BRZ 2C6 5100 [Mi2c125[18F] — 80 42; O (225/40(7.5 45, O :225/40|85 45; O |225/40|7.5 45 O 225/40|7.5 45 O (225/40(7.5 45, O :225/40|75 45 O | 75 45 0 |
(FLVHIER<) @56 |HEX19 Rl — & | 80 421 O 1225/40/85 45 O i245/35/9.5 45 O 124535|85 45 O 1245/35|85 45: O {245/35|8.5 45: O (245/35|8.5 45} O | 85 45! O
VI 80 42{ O 215/45] — | | - 75 48] O 215/4575 48 O (215/45|75 48| O 215/45|7.5 48 O | 75 48 O |
Rl - 0 80 42 O (21545 — | | - 7.5 481 O (215/45/7.5 48 O (215/45|7.5 48} O (215/45|7.5 48 O | 75 481 O 215/45
6[F - - - - 70 48} O (205/557.0 48 O :205/55/7.0 48} O :205/55/7.0 48 O | A
R - - i - i - i 70 48 O 205/557.0 48 O 1205/55/7.0 48} O :205/55/7.0 48: O | i
LI+—5 VM 5/1143[M121.25[18]F|  — 80 42 O [225/4580 45, O :225/45(80 45, O [225/45|7.5 45 O 225/45|75 45 O [225/457.5 45, O 225/45|75 45, O 25/45
@56 |HEX19 - 80 42! O (225/45/80 45 O 1225/45/80 45 O (225/45|7.5 45 O 1225/45|7.5 45 O (225/45|7.5 45. O 1225/45/75 45| O 25/45
7[F[ - 80 49! O 21550 — | | - 75 450 O 215/50(7.5 45 O i215/50]7.5 45| O :215/50|7.5 45 O 15/50
Rl - 80 490 O 121550 — - i 75 45, O 1215/50|7.5 45 O 1215/50|7.5 45 O {215/50|7.5 45: O 15/50
%21 BN 5/1143 12112519 F | — - - 80 45 O 22545 — | | - 85 45 O [225/85| — |
B4/ @56 |HEX19 Rl — 0 - - 80 45 O 225/45| — | | - 85 45 O 1225/45| — | i
Y=Yy 573y 8[F - 80 427 O [225/50|7.5 45} O :225/50(8.0 45 O {225/50(7.5 45; O :225/50(7.5 45; O |225/50|7.5 45: O 1225/50(80 55 O 225/50|7.5 45: O |225/50
(FLVRIERL) R — © | 80 42! O (225/50|7.5 45 O i225/50|80 45| O (225/50|7.5 45 O 225/50|7.5 45 O 1225/50|7.5 45: O {225/50/80 55| O 225/50|7.5 45 O 225/50
N 80 49} O [225/55| — | | - 7.5 45 O {225/55|7.5 45 O 1225/55|7.5 45 O |225/55|7.5 45| O |225/55|7.5 45 O 225/55
RI - 0 | 80 49 O (225/55| — | | - 7.5 450 O (225/55|7.5 45. O (225/55|7.5 45| O (225/55|7.5 45 O | 75 45 0 |
BM-BR%Z *C_ 5/100 |M1212518]F — © | 80 42; O (225/457.5 45 O :225/45|85 45, O |225/45|7.5 45 O 225/45|7.5 45 O (225/45|7.5 45 O :225/45|75 45 O | 75 45 0 |
@56 |HEX19 Y 80 42: O 1225/457.5 45 O 1225/45|85 45. O {225/45|7.5 45 O :225/45|7.5 45 O (225/45/7.5 45| O :225/45|75 45: O | 75 450 |
N 80 42 O 22550 - | | - 75 48 O 225/50|7.5 48 O 225/50(7.5 48] O 225/50|75 48 O | 75 48 O |
RI - 0 80 42 O (22550 — | | - 75 48 O 1225/50|7.5 48 O (225/50|7.5 48} O 225/50|75 48 O | 75 48 O
BL-BPR *C  [5/100 |M12x125[18[F] — | FENTES 7.5 45 O (215/45 FERTRN 75 45 O 215/45|7.5 45 O |215/45|7.5 45| O i215/45(7.5 45 O 75 45 O
56 |HEX19 R — ¢ P 75 45O [215/45 P 75 450 O 1215/45/7.5 45. O (215/45/7.5 45. O :215/45|7.5 45 O 75 450
VI IFBHELK - - 7.0 45{ O [215/457.0 45 O |215/45|7.0 48| O 215/45/7.0 48 O 75 48} O
R - 1 E - - 7.0 450 O [215/45/7.0 45 O 1215/45/7.0 48| O [215/45/7.0 48 O (215/45|7.5 48 O (215/45

FLYTXF AT RA— VDU LDTFAVEHTTE— SR BB EABUET, S SELRS ICHEMT BENABYET ETTTIR A HEOSAYERER Y —AEREETT. L VSIASASAYORIEL Y — IO TIA vyl OB IOV UPENEUSHLTSY MAT N TE 0y TDNTROE Y E—F 0y TEEBHERTT.
el T /—VEmCITI A —SIEETOT, O— 4 ZOMERE 7. TTCI0SNICEEBTEE G A, (T7RAOBNHBIET) (TCiosNiE | “HUENR IO R UPENBUSHL TS Y MAT N\ BA T H 0y TDNTRDE Y E—F 0y TEERHRRETT B
= YT AV —GUTS VAP, BRIEE -2 VRRFICEBROBNABIET. $Te. )\ FIVEEIROSUTSY R D5, BRI - 41 VRREI L EROBAASYET, Soll B FHUMATOL 705 v — RIS LTSN, ZOEERR T BEREEMANTEE LA, BEErYT)  \RATFry SRR TT A — S F ry THRBLET,

BXF TTUH—HEORBELRHSELBSNDEROBN. H oA Y F—I 75V AN S ERDBN A BIET, c

TL—RIRESTEAYARDREZZENBYET,
TATENES NA AT F vy TDRBFARTIT N 75v b vy TREFSTEHERTEE LA,
"XENE KA —IVDERETRETT D V2 —F vy TORBIFTEE A TCIOSNICEL T BAF vy TORBEABTICEVET, LETCI05NE £V E—F vy TENT AUV ORBEEIITEEEA,



20187 IHRL=N-2YF I FIRP WedsSport

DIVARAE—=YT TC105N RN-55M RN-05M SA-77R SA-54R SA-10R

led=s5port
SUZUKI ~ DAIHATSU

L2 | P.C.D.
P Bt/ g |\TE
SUZUKI

M12x1.25[ 16| F FHHLA
54  |HEX19 R ; ; : : ; ; ; ; .
I EHHLA - - 50 45 3 =3 ] =3 X i | % 1165/55
R - P - - 50 450 % | 0 450 % 1165/55|5.0 45 % (165/55|50 45| | % 1165/55
15=2 FF21S 4100 [Mix2s[16[F| = X - - 50 45 O (175/60/5.0 45 O :175/60|50 45 O :175/60|50 45 O : ;
54  |HEX19 R| - @ P - i - 50 45: O :175/60/5.0 45: O :175/60|5.0 45: O 175/60/50 45 O : P
HEEE X - i - 6.0 381 O 1175/65/6.0 38: O 1175/65/6.0 38 O {175/65/6.0 38: O | 381 O 1175/65
Rl — P - - 6.0 38: O 1175/65/6.0 38: O :175/65/6.0 38 O {175/65/6.0 38: O ! 38{ O
217+ ZC#35-ZD#3S  4/100 |M1x125(17[F| — © EHHLA - - 7.0 50 O i195/45/7.0 50 O :195/45|7.0 50} O (195/45/7.0 50: O : 50; O
54 HEX19 R - : : : - : - : 7.0 50: O :195/45|/7.0 50: O i195/45|/7.0 50: O :195/45|7.0 50: O : 50: O
16 F - [FEITRN - i - 65 50 O 1185/55/65 50 O (185/5565 50 O (185/55(6.5 48 O 48 O
Rl — P - i - 65 50 O 1185/55|65 50: O :185/55|6.5 50 O i185/55/6.5 48 O 48 O
15[F] - 65 43; (185/60] — | i - 60 48 O (175/65/6.0 48 O i175/65/6.0 48 O :175/65/6.0 48 O 48 0
Rl = & 65 431  1185/60 — | - i 60 48: O 1175/65/60 48: O :175/65/6.0 48: O 175/65/60 48: O 80
2C725:ZD72S  |[4/100 |[M12d.25[17|F| — | EHHLA - - 7.0 50 O [195/45/7.0 50 O [195/45(7.0 50 O (195/45/7.0 50 O 50 O
@54 HEX19 R - : ! ! - ! - ! 7.0 50: O i195/45(7.0 50: O :195/45/7.0 50: O :195/45/7.0 50: O 50 O
16F - 70 43O (19550 - | - 65 50 O 1185/55/65 50 O :185/55/65 50 O :185/55|65 48 O : 48 0
Rl - @ 70 43:0 1195/50| - - i 65 50: O :185/55|65 50: O :185/55/6.5 50: O i185/55/6.5 48: O ! 48: 0
15F[ - 65 431 O 185/60] — | - 60 48 O (175/65/6.0 48 O (175/65/6.0 48 O {175/65/6.0 48 O | 4810
R - : 6.5 43 O :185/60 - ! - : 6.0 48: O 1175/65/6.0 48: O :175/65/6.0 48: O :175/65/6.0 48: O : 48 O
AL T PRF—Y (335 51143 [M122517[F] = 1dHHLA - - 7.0 48: O i195/45(7.0 48 O 195/45|7.0 48 O 195/45(7.0 48: O : FHHLA
060 |HEX19 R - P - - 7.0 481 O 1195/45(7.0 48: O :195/45/7.0 48 O 195/45(7.0 48 O F
20328 5/1143 |M12x1.25[17|F|  — @ $HHLA - - 7.0 481 O 1195/45/7.0 481 O 1195/45(7.0 48 O {195/45(7.0 48: O | 45!
960  |HEX19 R — | P - - 7.0 481 O 1195/45/7.0 48 O :195/45/7.0 48 O 195/45/7.0 48 O 451 0
20315 5/1143[M12a2s17[F| = 80 42 O (20545 — | - 7.0 48 O 1195/45/7.0 48 O (195/45(7.0 48 O 1195/45/7.0 48 O 45]
60  |HEX19 R| - @ 80 42: O 120545 - | - 7.0 48 O 1195/45/7.0 48: O :195/45/7.0 48: O 195/45/7.0 48 O 45
16/F - - - - 7.0 421 O i195/507.0 42 O i195/50(7.0 42} O :195/50|7.0 42 O i
Rl — @ - i - - 7.0 420 O 1195/50/7.0 42: O :195/50/7.0 42: O {195/50/7.0 42: O :
LA400S '4/100 ‘M12x1.5 ‘16 FHHLA 3B LA
054 |HEX21 P P

ALYTXF BT RA— VDU LDTFAVEHTTE— ISR BB EABUET, S SELHS ICERT BRNABYET, ETTTIR A HEOSAYERER Y —AEREETT. L VSIASASAYORIEL Y — IO TIA vyl OB IOV UPENEUSHLTSY MAT N TE 0y TDNTROE Y E—F 0y TEEBHERTT.
PRl 1T /—VEE T A~k HETDT, O— 4T OB COBBL BETT. ITCI05N IR B TEE B A, (TP RNOBNHSEVET) (TCiosNiE | “HUENR IO R UPENBUSHL TS Y MAT N\ BA T H 0y TDNTRDE Y E—F 0y TEERHRRETT B
= BT AV —IUTSVADND LN, BREE A THIBEIC LY BHOBNABYET, Eho /\Y FIUREEIROSU TSV A DIt B 41 PRSI L BROBNHSYES, Soll B FHUMATOL 705 v — RIS LTSN, ZOEERR T BEREEMANTEE LA, BEErYT)  \RATFry SRR TT A — S F ry THRBLET,

BXF TTUH—HEORBELRHSELBSNDEROBN. H oA Y F—I 75V AN S ERDBN A BIET, SC Bl—FikoT A1 TABHBEZEASBYET.

TATENES NA AT F vy TDRBFARTIT N 75v b vy TREFSTEHERTEE LA,
"XENE KA —IVDERETRETT D V2 —F vy TORBIFTEE A TCIOSNICEL T BAF vy TORBEABTICEVET, LETCI05NE £V E—F vy TENT AUV ORBEEIITEEEA,



